



我的好朋友

实验小学206班小记者 徐奕恺

我有一个好朋友他叫盛夏。他瘦瘦的,人不是很高,两条眉毛中间有一颗痣,像一颗智慧的小星星。他的头发总是有几根调皮地翘起,特别有趣。每次一下课,我们就像两只快乐的小鸟,迫不及待地聚在一起画画、聊天,这也让我们的友谊更加深厚。我们还经常玩“抓尾巴”游戏,你跑我追真是好玩极了,欢笑声还回响在我耳边。这就是我的好朋友盛夏,我希望在未来的日子里,我们还能像现在一样,一直做好朋友,一起长大!

指导老师 柳琰

月与星

龙津实验学校204班小记者 揭果

月亮,是一盏聚光灯;夜空,是繁星的舞台;繁星,是舞台上跳舞的演员。天亮了,演出落幕了,下一个夜晚,天空还有一场表演。

指导老师 王明儿

春游

岳林中心小学203班小记者 胡博阳

要春游了,同学们兴奋得手舞足蹈,我也很开心!我们欢快地乘上大巴,开往廖家村。廖家村的景色十分美丽,那里还是风筝基地。午餐很丰盛,有西红柿炒蛋、鸡腿、香肠炒饭。吃完午餐后,教练带我们参观风筝博物馆。博物馆里有各种各样的风筝,看都看不过来。展馆之宝是一只双头燕,做得特别精致。教练也让我们自己动手做风筝,我做得手忙脚乱的。最后,我们开开心心乘上大巴回来了。

指导老师 叶军萍

梅花

居敬小学303班小记者 毛予哲

今天一早,我和妈妈决定去看梅花!一路上,桃花、竹林、蝴蝶兰挨个儿向我们招手,但我最期盼的还要属梅花。春风得意马蹄疾,我们不一会儿就到了目的地。垂梅的样子美极了,远远望去,像少女的头发一般。走近一看,花朵点缀于树枝间,有的像蝴蝶翅膀,有的像小巧玲珑的手掌。梅花的颜色也多种多样,有的洁白如雪,有的白里透红,还有的娇艳似火,红得耀眼。一阵风吹来,一股清香扑鼻而来,花香四溢,沁人心脾。沉浸在这心旷神怡的美景之中,我的脑海里不禁浮现出王安石笔下那句诗:“遥知不是雪,为有暗香来。”

指导老师 李玲君

皮米科技衣

实验小学406班小记者 钟钰琳

想象一下,随着科学技术日新月异发展,未来世界充满了不可思议的科技,而我,正梦想着一件超级神奇的皮米科技衣,它将彻底改变我们的生活!皮米科技衣,跟普通紧身衣没啥两样,那它的科技体现在哪呢?就在皮米上。皮米是比纳米还小的长度单位,这件衣服就是用皮米那么小的鳞片材质布做成,这材质,轻如鸿毛,却又坚不可摧,它仿佛是大自然秘密武器,让人忍不住想穿上它去探索未知的世界!消防员穿上它,就像穿上了一件防火斗篷,可以无畏前行,再也不怕火把他烧伤;游泳健将穿上它,能在水中自由地穿梭,如同海豚般敏捷。更令人兴奋的是,如果你跑步穿上它,它的“鳞片”会向后展开,不仅可以使身体透气,还可以减少空气阻力,让你跑得更快。同时,还能根据环境变化自动调节温度,成为户外探险者的最佳伴侣,甚至能辅助宇航员在太空漫步!我相信,随着科技的进步,皮米科技衣一定会成为现实。而我,也将为这一梦想不懈努力,期待有一天能亲手将它带给世界!

我的好朋友

龙津实验学校204班小记者 吕晨睿

在班级里,我有一个好朋友,他叫丁珂洋。丁珂洋的眉毛很浓,眼睛不大,却炯炯有神。他的鼻梁高挺,一笑起来,就会露出一口洁白的牙齿,只是中间少了一颗,但这反而让他看起来更可爱了。放学后,我们经常一起去体育场里的滑道玩。在那里,我们可以往上爬或者往下滑。他是个体育健将,三步两步就爬上去了。我爬不上去或者不敢往下滑的时候,他就会鼓励我,给我做示范。他的勇气感染了我,我也开始了对斜坡的挑战。

指导老师 王明儿

包饺子

实验小学205班小记者 陈睿琪

春节是中国人最重大的节日,大街小巷张灯结彩,一片热闹的景象。这一天,我和妈妈一起在家包饺子。我轻轻拿起一张饺子皮,把它小心地放在手心,饺子皮软软的,像一片轻柔的小云朵。我紧张又兴奋,舀了一勺肉馅,轻轻放在皮中央。接着,我用手指蘸了点水,沿着饺子皮的边缘涂抹,就像给它画上了一道透明的“小花边”。我把饺子皮合起来,用力按压几下,可就在这时,“悲剧”发生了,饺子皮像个调皮的孩子,“噗”的一下破了个洞。哎呀,我心里直后悔,早知道少放点馅啦!我皱着眉头,像个小小工匠一样,仔细地把破洞修补好。终于,我的第一个饺子包好啦!这下,可以把包好的饺子放进锅里煮了,煮了几分钟后,饺子熟了,可以吃了。我和妈妈一起吃饺子,真是太幸福了。今年的春节真是太开心了!

欢乐的生日会

岳林中心小学301班小记者 邱以诺

早上,妈妈把我从睡梦中叫醒,告诉一个令我兴奋的消息:“今天中午,我们要去参加袁老师的生日会。”我一听,睡意顿时消失得无影无踪,立刻从床上跳起来穿好衣服,准备出发。不一会儿,我们就到达了目的地——复旦科技园。走进贝影咖啡,我和同学们就迫不及待地玩起了气球比赛。比赛规则很简单:气球不能落地,其他地方随便碰。比赛开始了,大家全神贯注地控制着气球,没有一个同学让气球掉到地上。最终,所有人都胜利了。接着,我们就开始享用美味的午餐。看着满桌的美食,我眼前一亮,因为这些全是我最喜欢吃的。尤其是鸡翅,比家里炸的好吃多了。正当我们吃得开心的时候,阿姨端着一个精美的生日蛋糕走了进来。我们立刻围在一起,唱起了生日歌。吃完蛋糕后,我们又开始了激烈的抓人游戏。我还发现了一个密室,为游戏增添了不少乐趣。时间过得飞快,生日会就这样结束了。这真是一个令人难忘的生日会,我期待着下一次的相聚。

指导老师 徐瀚



披萨表盘 居敬小学406班小记者 刘腾泽



龙年大吉 实验小学308班小记者 毛韵茹
指导老师 毛丹丹



我是哪吒 居敬小学407班小记者 忻衍珊
指导老师 毛益利



AI眼镜 江口中心小学501班小记者 沈恩玉



欢乐桃花马 实验小学206班小记者 程伊夏
指导老师 柳琰

做蛋炒饭

实验小学202班小记者 李晨晔

星期天,我和爸爸在家做了美味的蛋炒饭。我拿出一个碗,把鸡蛋在碗上敲一敲,然后把蛋打进碗里,用打蛋器搅拌均匀后再倒进米饭里,再把米饭和蛋液混合均匀。爸爸把香肠切成小颗粒,把玉米洗了一下。最后就是炒蛋炒饭了。我们先把米饭倒进锅里炒,再把切好的香肠和洗净的玉米倒进去,不停地翻炒,炒得差不多了就可以盛出来了。美味可口的蛋炒饭终于出锅了,蛋炒饭的味道香喷喷的,一口下去,美味极了。我吃了一碗还不够,又盛了一碗,我捂着圆滚滚的肚子说:“太好吃了,果然是自己做的才好吃啊!”

放风筝

居敬小学303班小记者 倪子羿

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天来了,小朋友都想去放风筝,我也不例外,期待着周末的到来,因为爸爸妈妈答应带我去仁湖公园放风筝。来到公园,我拿出蝴蝶风筝,迫不及待地接过风筝线想放,但是放了好一会儿风筝都没有飞起来,急得我直跺脚。这时爸爸对我说:“你先要逆着风跑,等风筝飞起来后再慢慢放线。”我按照爸爸说的做,开始逆风跑,风筝悠悠地飞了起来,我的心也跟着飞了起来!可好景不长,风筝飞了一会儿就掉下来了,我又试了几次,还是不行,我有些沮丧。妈妈走过来,轻轻摸着我的头对我说:“没关系,再试一次,你这次试着跑快一些,一定能成功。”于是,我又试了一次,这次我跑得很快,它飞得很高!我开心地大喊:“妈妈,快看,风筝飞起来了。”此时我的心里美极了。风筝越飞越高,它在天上自由地飞翔,我拉的风筝线感受着风的力量。看着风筝,我明白了一个道理,无论做什么事都有它的方法,只要坚持就一定会胜利。

指导老师 李玲君

养鸟记

龙津实验学校207班小记者 俞子珺

周末,我吵着爸爸去宁波花鸟市场给我买了两只鹦鹉,一只叫吉祥,另一只叫如意,我特别喜欢吉祥。吉祥的品种是玄凤,它的羽毛金黄色的,鸟冠上长了一撮挺拔的羽毛,格外好看。每天上学,我都在期待跟它见面。放学到家,它会停在我的肩膀上,非常听话,我喜爱极了。有一天,它没有精神了,妈妈说,可能是最近天气阴雨连绵,晚上没有给笼子盖布,它着凉了。眼看着它越来越虚弱,我很难过,妈妈想给鹦鹉试试艾灸或许可以治好它。晚上做完艾灸后,第二天它还真的有了精神,我以为我的吉祥病好了,兴高采烈地去邻居家玩,可是,万万没想到的是,等我回家拿玩具发现,它一动不动地躺在鸟笼里,我用手碰它,它没有反应,身体很硬,我赶紧去找妈妈,一见到妈妈,我就忍不住号啕大哭起来:“妈妈,吉祥死了。”妈妈一把把我拥入她的怀里,说:“没事,不要难过,至少它曾经带给你过快乐。”后来,我和妈妈把吉祥葬在我家楼下的桂花树下。妈妈说:“吉祥虽然走了,但是,今年秋天的桂花树开出来的桂花,肯定很特别,说不定也有吉祥的味道。”我养的鸟儿虽然不在了,我很难过,但是我心里会一直记得它。

指导老师 周潇楠

红烧春笋

实验小学201班小记者 王栋欢

春日气息浓,品尝春笋正当时。周末,我们就与春笋来了一场味蕾盛宴。我们细心挑选了四株鲜嫩欲滴的春笋,再备好酱油、盐等调料,为接下来的烹饪做准备。我们小心翼翼地剥去春笋的外衣,露出里面洁白如玉的笋肉,然后用锋利的刀将它们切成均匀的小块,轻轻放入碗中。接下来,我们点燃了炉火,锅中倒入适量的油,待油温升高,我们轻轻地将春笋倒入锅中,伴随着“滋滋”的响声,春笋在锅中欢快地跳起舞。笋片逐渐变得柔软,散发出诱人的香气,我们适时地加入酱油和开水,盖上锅盖,让春笋在锅中慢慢炖煮,吸收调料的精华。时间仿佛在这一刻变得缓慢,我们耐心等待着春笋的完美蜕变。终于,我们满怀期待地揭盖,一股浓郁的香气扑鼻而来,春笋已变得色泽诱人,香气四溢。一盘热气腾腾、色香味俱全的红烧春笋终于端上了餐桌,那热气仿佛在诉说着春天的故事。妈妈迫不及待地尝了一口,脸上洋溢着满足的笑容,夸赞道:“这春笋真是鲜美无比、色香味俱全啊!”第一次尝试烹饪春笋,不仅让我学会了新技能,更让我感受到了家人间的温馨与幸福。美食,不仅仅是味蕾的享受,更是心灵的慰藉。

指导老师 戴慧娟

桃花马拉松

居敬小学303班小记者 胡宸轩

今天是星期六,是奉化举行一年一度桃花马拉松的日子,我作为欢乐跑的其中一员,心情无比激动。我跟妈妈早上7点就到了体育馆,现场人山人海,有运动员,有摄影师,还有主持人……我们顺着人流走到对应的位置,等待开跑。第一批开跑的是全马和半马,第二批轮到我们的欢乐跑。枪声一响,我们跟随大部队一起前进着,一开始我信心百倍,浑身充满了力量,跑着跑着,我还偶遇了同班同学,跟她打过招呼后继续向前跑着。不知不觉,我们就跑到了长岭村,正当我感到没有力气的时候,站在道路两旁围观的观众向我鼓起了掌并大声喊着:“加油!加油!”我的双腿仿佛又增加了力量,大步向前跑去。跑过一段开满桃花的道路,感受着微风的拥抱,来到了补给站,我们在补给站休息了一会儿,喝点水,再次出发。最后一段路程是最具有挑战性的,此时我已经满头大汗,感到喘不过气,但我知道不能停下来,终点就在前面。终于,我看到了终点,那一刻,所有的辛苦都被抛到了九霄云外。我拿了参赛包,还获得了属于自己的纪念奖牌。这次马拉松让我印象深刻,因为它告诉我一种精神:坚持不懈,永不放弃。